

Всё для
«удобства»
горожан

с. 2

Ветер, ветер,
ты могуч

с. 2

Утонули в мусоре

с. 7

С газом
шутки плохи

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

17 ноября
2011

РЕЗОНАНС

№ 46 / 1023

Ко Дню психолога



Здесь каждый урок как праздник.

Поверить в себя!

«Центр диагностики и консультирования» города Лесного – это муниципальное образовательное учреждение для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи. Все специалисты центра имеют высокую квалификацию, которую они продолжают повышать на курсах и семинарах. Коллектив центра состоит из 4 педагогов-психологов, 4 учителей-логопедов, социального педагога.

Центр работает по заявкам родителей и образовательных учреждений города, занятия проходят в группах и индивидуально. Сейчас, когда вводятся новые образовательные стандарты (не только просвещающего, но и воспитыва-

ющего характера), особое внимание уделяется личностному росту детей, развитию у них навыков успешного общения и деятельности.

Достаточно большой перечень развивающих курсов предлагается дошкольникам. «В гостях у няни Тани» – занятия групп детей раннего возраста (от 6 месяцев) по подготовке к поступлению в дошкольное учреждение.

Хорошо зарекомендовали себя и постоянно востребованы программы для детей-дошкольников: «В гостях у сказки», «Цветная радуга».

Программа «Жизненные навыки» помогает ребенку влиться в школьную жизнь. Помогает ученикам начальных классов адаптироваться к особенностям жизни в школе и развивает

у них навыки общения. Школа для маленького человека – это жизнь по новым правилам, это – новый мир, с которым нужно научиться успешно взаимодействовать.

Получив муниципальное задание, в этом году специалисты центра начали большую работу по комплексному обследованию всех старших дошкольников. На консультациях родители обсуждали со специалистами над чем им нужно поработать, чтобы ребенок был лучше подготовлен к школе.

С 2010 года в центре был запущен проект для подростков «Планета мужества», который включает в себя множество различных курсов и программ. В нем объединены усилия центра, общественных организаций и государственных структур по профилактике и социально-реабилитационной работе с семьями подростков. В этот проект, в частности, входят тренинговые занятия «Секреты успеха», которые формируют у подростков конструктивные навыки социального взаимодействия. Интересно, что в рамках этого курса ребята рисуют граффити. «Решая проблему детей, нельзя работать только с ребенком», – говорят специалисты центра, поэтому в ЦДК реализуются программы для детско-родительских групп. На занятиях отрабатываются навыки успешного общения родителей с ребенком, и, как результат – улучшается взаимопонимание. Мамы и папы могут получить обратную связь от других родителей, что позволяет посмотреть на ситуацию под иным углом. На этих занятиях дети и родители лучше могут понять действия и чувства друг друга, раскрыть свои творческие способности, увидеть близкого человека с новой стороны, и это сближает.



Покажи, как ты злишься.



Дружная компания строит из газет.

нинговых занятиях по темам: «Профилактика профессионального выгорания», «Эмоциональная гибкость педагога», «Конфликт без потерь» и другие. Эти и другие программы нацелены на самопознание, саморазвитие и могут быть полезны всем.

Если вам или вашему близкому нужна помощь психолога, обращайтесь в «Центр диагностики и консультирования», где вас уже ждут. Справки и запись на занятия по телефонам: 6-27-01, 89097005512 (секретарь).

И. НЕПРЕДВЯТЫЙ.
Фото автора.

Новые назначения

УКАЗОМ Президента Российской Федерации № 1430 от 27.10.2011 г. на должность федерального судьи Нижнетуринского городского суда Свердловской области назначена **Юлия Сергеевна Маракова**, 1976 г.р., которая 07.11.2011 г., после принятия присяги в Свердловском областном суде, приступила к непосредственному исполнению своих функциональных обязанностей федерального судьи в городском суде общей юрисдикции.

Юлия Сергеевна родилась в поселке Ис Нижнетуринского района Свердловской области. Ранее она работала юристом в государственных учреждениях и на предприятиях Нижнетуринского городского округа и города Лесного, а с 2004 года проходила службу в прокуратуре г. Нижняя Тура на должностях помощника и старшего помощника прокурора города.

За время работы по юридической специальности на предприятиях и в учреждениях города, в органах прокуратуры РФ Юлия Сергеевна зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны, имеет значительный опыт практической работы. Замужем, воспитывает сына.

А.Н. ЛЕСНИКОВ,
администратор Нижнетуринского городского суда.

В магазин – с социальной картой

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе в ближайшее время более 1 тысячи жителей смогут воспользоваться социальными картами, которые позволят им приобретать товар со скидкой в некоторых торговых точках округа.

Социальные карты будут выданы участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, участникам современных локальных войн, бывшим узникам концлагерей, реабилитированным гражданам.

Товары по сниженным ценам готовы предложить обладателям социальных карт такие торговые предприятия, как: «Династия», «Кудесница», «Калейдоскоп», «Ветеран» и другие. Перечень товаров, которые будут продаваться со скидкой, и ее размер определяют владельцы этих магазинов.

Болезнь легче предупредить

НАСТУПИЛ сезон простуд, и ОАО «Тизол» основательно к нему подготовился. Работники всех подразделений завода получили этой осенью противовирусный препарат «Цитовир». Инициатором акции профком, а гендиректор поддержал идею. Кстати сказать, подобная акция здесь проходила не впервые. Весной текущего года, к примеру, все работники завода за счет средств предприятия получили по витаминному комплексу «Компливит». И это не единственные меры, предпринимаемые руководством «Тизола» по укреплению здоровья своих работников. Среди них бесплатная вакцинация, бесплатные витаминизированные целебные чаи, возможность получить раз в год по 1000 рублей на приобретение очков, компенсацию на лекарства, приобретаемых по рецепту, стоимость которых превышает 100 рублей, и многие другие.

Вот повезло!

15 НОЯБРЯ в администрации Нижнетуринского округа трем молодым семьям были вручены свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома. Торжественная церемония проходила в кабинете главы округа.

Всё – в наших руках!

КАЧКАНАРСКИЙ городской округ недавно стал победителем конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование в Свердловской области в 2011 году». Качканар получит 1000 000 рублей из областного бюджета на приобретение коммунальной специализированной техники и оборудования. Другой наш сосед, город Лесной, отмечен благодарственным письмом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

Уважаемые нижнетуринцы! В 2012 году у нас тоже есть шанс победить в конкурсе и получить деньги для приобретения спецтехники. Все в наших руках!

Соб. инф.

«Дорога в будущее»

УВАЖАЕМЫЕ нижнетуринцы и жители близлежащих городов! Спешим объявить вам о том, что в ноябре этого года пройдет очередной видеоконкурс под названием «Дорога в будущее», посвященный выборам в Государственную Думу, которые состоятся 4 декабря. Все мы думаем и заботимся о будущем нашего дома – родного города. Ведь, как говорится, что нам стоит дом построить! А строить надо так, чтобы нас и всех наших близких окружали тепло и уют стен, в которых мы живем.

А как ты видишь будущее своего города? Опираясь на этот вопрос, тема видеоконкурса звучит так: «Каким я вижу город после выборов». Если у тебя есть крутая видеокамера или цифровой фотоаппарат, если ты мастерски владеешь искусством видеомонтажа, или просто любишь видеосъемку и тебе небезразличен твой «Дом», то ты обязательно должен участвовать в творческом состязании!

Подать заявки на участие в нем и получить подробную информацию можно по телефонам: 8-950-205-2831, 8-963-040-9080, 8-912-655-3696.

Также приглашаем желающих посмотреть зрелищные видеоролики. Участники конкурса будут награждены ценными призами. Конкурс состоится 25 ноября в 18.00 в здании администрации Нижнетуринского городского округа.

с. СОЛОМАХИНА.

«Ох уж эти выборы!»

26 НОЯБРЯ в 12.00 в актовом зале администрации НТГО пройдет игра КВН «Ох уж эти выборы!».

Игра будет проводиться Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссией. Представление команд пройдет по теме «А вот и мы – избиратели». Затем состоится традиционная разминка, на которой зрители смогут задать командам свои вопросы на тему выборов. И завершающим заданием для КВНщиков станет – «Один день из жизни депутата». Команды-победители будут награждены денежными призами. Приглашаются все желающие побольше узнать о выборах с помощью игры КВН.

Нижнетуринская ТИК.

Дома, как на улице

Иногда даже страшно себе представить, в каких условиях живут люди. Состояние и обслуживание некоторых квартир в Нижней Туре порой идут вразрез с федеральным законом о ЖКХ. Если закон говорит – все для удобства граждан, – то жизнь демонстрирует обратное. В этом вопросе «интересна» позиция некоторых управляющих компаний, взимающих плату за свои услуги, но не обеспечивающих их качество.

Вот уже несколько лет ощущается недостаток тепла в квартире номер 39 в одном из домов по улице Свердлова. Температура воздуха в ней мало отличается от той, что на улице. Если на дворе лето – в квартире, естественно, плюсовая температура, на улице минус сорок – и в квартире очень холодно. Раньше в этой квартире жила старушка. Всю зиму в ее жилище работали электроагрегаты и электроплитка, но их мощности явно не хватало, чтобы обогреть всю квартиру. Вот так у нас управляющая компания заботится о своих клиентах.



На термометре 8 градусов.

Почему не функционирует система отопления, сантехникам из управляющей компании «СТЭК» выяснить, увы, не удалось, по крайней мере, они не смогли ничего объяснить владельцам квартиры. Коммунальщики сказали: «Разберемся!» И «разбираются» уже несколько лет. Сейчас в этой квартире никто не живет, но хозяйка ежемесячно, и, как она говорит, без задержек оплачивает коммунальные услуги. В частности, в платежке за прошлый месяц к оплате представле-

но 1500 рублей за отопление. За что же платить эти деньги, ведь отопления в квартире, можно сказать, нет? А не заплатишь – назовут должником, найдут методы воздействия, чтобы получить деньги. А какие методы воздействия на УК есть у женщины? 31 октября она написала и завершила в «СТЭКе» свою жалобу. Но за прошедшее время ничего не изменилось. Работники управляющей компании пообещали прийти в квартиру в течение трех дней, но не явились. Сейчас температура в квартире не превышает 10 градусов. Возможно, это жилье «заколдовано», ведь в квартирах у соседей сверху и снизу нормальная температура. Но отбросим мистику, наверное, дело все же не в ней. Видимо, просто УК недостаточно ответственно относится к своей работе, вынуждая старушек жить в промерзающих квартирах. Но руководство компании, очевидно, это мало волнует. Нередко целые дома под руководством «СТЭКа» сидят без холодной воды, некоторым квартиросъемщикам в течение многих лет приходится зимой жить в плохо отапливаемых помещениях. Неужели и впрямь недалеко тот день, когда нижнетуринцам придется ставить в своих квартирах печки-буржуйки и отапливать их дровами?..

И. ЧЕРНЫХ.
Фото автора.

Пожелания жителей будут учтены

В августе этого года жители микрорайона старой части Нижней Туры обратились к главе Нижнетуринского городского округа с открытым письмом, в котором просили принять меры по устранению факторов, превращающих этот район в опасную зону.

В начале ноября ответ из администрации НТГО на поставленные жителями в своем письме вопросы был получен, он пришел на имя Нины Ивановны Коробовой, жительницы этого микрорайона, и сегодня мы знакомим с ним своих читателей.

«В ответ на обращение жителей ваших домов в адрес главы Нижнетуринского городского округа администрация Нижнетуринского городского округа сообщает:

По вашему заявлению был произведен осмотр территории и направлены письма в организации, которые причастны к про-

ведению необходимых работ по содержанию придомовой территории ваших домов, с требованием о выполнении необходимых работ и ремонтов.

Из полученных ответов следует:

- планировка придомовой территории ваших домов после земляных работ на водопроводных сетях выполнена МУП «Жилсервис». Окончательное благоустройство будет выполнено после осадки земли;
- график вывоза твердых бытовых отходов соблюдается, крупногабаритный мусор вывозится два раза в неделю;
- временное отсутствие работы радио было вызвано проведением планового ремонта радиосети;
- отлов бродячих собак производится в течение трех дней после поступления соответствующего обращения граждан;
- кабель, висящий на стене дома № 121 по ул. Ленина, является нерабочим, управляющей компанией подана заявка в НТРУЭС на его демонтаж;

- благоустройством внутридомовых территорий и дорог обязана заниматься управляющая компания;

- установка указателей мест стоянок автобусов, такси выполняется по предписаниям ГИБДД.

В настоящее время в Лесном разрабатывается проект реконструкции площадки у центральной вахты, будут учтены пожелания жителей данного микрорайона по устройству тротуаров, мест стоянок автотранспорта, установке контейнеров ТБО. Кроме того, в администрации Нижнетуринского городского округа разрабатываются комплексные программы по благоустройству городских территорий и программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры, в которых стараемся учесть пожелания жителей нашего города.

Ф. ТЕЛЕПАЕВ,
глава Нижнетуринского городского округа.

Поставки на «Базальт»

В начале ноября «Вента» отгрузила оборудование – установки спекания брикетов на ФГУП «Базальт».

Уже восемь лет, с 2004 года, ОАО «Вента» поставяет оборудование на ФГУП «Базальт» в рамках отраслевой целевой программы «Создание в России серийного производства изделий из бериллия».

Благодаря реализации этой программы в стране появилась возможность выпускать в промышленных масштабах бериллиевые полуфабрикаты и изделия для нужд ядерной и термоядерной энергетики, авиакосмической и специальной техники.

Участие ОАО «Вента» в этом проекте стало возможным благодаря наличию к 2004 году значительного опыта по изготовлению нестандартного оборудования именно для бериллиевых производств.

Предприятием уже были изготовлены и поставлены на Ульбинский металлургический завод более 350 единиц оборудования для бериллиевых производств – аппараты выпарные, конвертор разбавления скиженного аммиака, реакторы, смесители, распределители, экстракторы, фильтры, емкости, камерное оборудование.

Кроме того, «Вента» соответствовала и другим требованиям, предъявляемым к поставщикам оборудования для изготовления изделий из бериллия, среди них, наличие лицензии ФСБ России, лицензии на пра-



Камерное оборудование.

во изготовления оборудования, предназначенного для радиохимических производств, лицензии Госатомнадзора, что свидетельствует о высоком уровне качества изготовления и высокой квалификации персонала.

Сегодня подходит к завершению участие ОАО «Вента» в оснащении ФГУП «Базальт» специальным оборудованием, в производстве находятся последние шесть установок «Участка изготовления тиглей из оксида бериллия». Они будут поставлены заказчику до конца этого года.

О. МАКАРОВСКАЯ,
заместитель начальника отдела маркетинга ОАО «Вента».

Почему оставались без света?

6-7 ноября на некоторых территориях Нижнетуринского городского округа произошло отключение ряда объектов от системы электроснабжения. О причинах сбоя в подаче электроэнергии – в комментарии специалистов Нижнетагильских электрических сетей:

- 6 ноября резко похолодало, но не мороз стал причиной отключений электричества в старой части Нижней Туры, поселках Ис, Сигнальный и Платина. Главная причина – перехлест и обрыв проводов линий электропередачи, вызванных сильным порывистым ветром, скорость которого достигала 16 метров в секунду, а местами – 22-25 метров в секунду. При таком ветре повреждения линий электропередачи, особенно сетей малого напряжения, неизбежны.

Чтобы устранить повреждения, двум бригадам электромонтеров Нижнетуринского района Нижнетагильских электрических сетей и оперативному персоналу пришлось работать в течение двух дней до 24 часов.

Конечно, жить без электричества, даже три-четыре часа, плохо. Но, к счастью, в последние годы жителям многих сельских населенных пунктов НТГО не приходится обходиться без электричества неделями и даже месяцами (например, косынцам, которые ранее испытывали подобные неудобства). И было это, кстати, не так давно, всего восемь лет тому назад, когда коллектив Нижнетуринского района электросетей еще не обслуживал территорию округа. С образованием этой организации и его производственной деятельностью положение выправилось, но, к сожалению, еще не все проблемы, связанные с улучшением работы электросетевого комплекса, решены.

Повреждений на подстанциях, которые обслуживает данное предприятие, в ненастные дни, 6-7 ноября, не наблюдалось.

Подготовила к печати Л. ЛАВРИНЕНКО.

Куда девать мусор?

Жители частного сектора старой части Нижней Туры провели уже полгода без услуги вывоза мусора. Как люди обходились без нее? Каждый как мог. Дополнительную нагрузку на себя приняли контейнеры, установленные у многоквартирных домов. В общем, работы коммунальщика прибавилось. Так когда же будет решен вопрос с вывозом мусора с вышеуказанной территории?

Контейнеры у многоквартирных домов здесь постоянно перегружены. Демонстрацией этому является контейнер на пересечении улиц Ленина – Серова, бываю дни, когда к этому контейнеру нельзя подойти ближе, чем на 5 метров, так как его плотным кольцом окружает мусор, не давая возможности подобраться

к металлической емкости. В этом мусоре нередко копошатся неопрятного вида люди. Это прибавляет работы дворнику. И хотя несанкционированные свалки в старой части города регулярно устраниваются, растут они в одних и тех же местах. Активную работу по ликвидации свалок ведет компания «Город 2000», его специа-

листы вывозят мусор много и часто. Но такой метод решения вопроса явно временен и невыгоден. Как отметили в отделе ЖКХ администрации округа, в этом году на благоустройство территории НТГО потрачено больше средств, чем в прошлые годы. И работа по решению «мусорного» вопроса продолжается.

Недавно на совещании коммунальщиков появилось предложение включить услугу по вывозу мусора в квитанции по коммунальным платежам, которые предназначены для жителей частного сектора. Но суть в том, что это всего лишь только «предложение», а не реальное действие. Между тем, частный сектор продолжает жить в неблагоприятных условиях. Некоторые совсем потеряли совесть, вывозя свой строительный и бытовой мусор на берег пруда. Береговая линия за садами совершенно захлалена. Летом какие-то молодые люди разобрали старый дом, а весь ненужный кирпич, камни и другой хлам на телеге вывезли на берег. Если ситуация с вывозом мусора из старой части Нижней Туры останется прежней, то вскоре мусор начнут валять прямо в воду. И опять не будет виноватых, так как создается впечатление, что за уборкой мусора в городе никто не следит. Не выполняется даже такой минимум, как контроль со стороны полиции.



Перекресток ул. Ленина-Серова в октябре.

Кирилл БИТОВ. Фото автора.

Согласно закону

Преобразована пожарная служба

На основании Устава, в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений государственного казенного учреждения «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России».

Запись о федеральном государственном казенном учреждении «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России».

ФГУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России».

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

О'КЕЙ

25 рублей

№ 46 по 23 ноября

Одно объявление – действителен в одну рубрику

Рубрика _____ не более 15 слов

Текст

Обращаться: _____

Убедительная просьба - писать разборчиво

_____ для служебных отметок

- Купон принимается по адресам:
- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 18 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

КОПИР → ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

График работы: понедельник – пятница – с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00; суббота, воскресенье – выходные дни.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе в отделе внутренних дел зарегистрировано 119 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 13 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 8 – о кражах. Доставлено в ОВД всего: 12 человек.

8 ноября поступило заявление от гр. М. о краже принадлежащего ему имущества из гаража, расположенного по ул. Уральской. Причинен материальный ущерб свыше 10 тысяч рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

9 ноября от врача-травматолога городской поликлиники ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что за медицинской помощью обратились двое взрослых и один несовершеннолетний гражданин с травмами различной степени тяжести. Со слов пострадавших, травмы ими получены в результате дорожно-транспортного происшествия в районе г. Кушвы. Материал проверки направлен по территориальности.

10 ноября в дежурную часть поступило заявление гр-ки Н. о том, что 31 октября 2011 г. из жилого дома в п. Елкино похищен муз. центр «Панасоник» стоимостью свыше 3 тысяч рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело, виновное лицо установлено.

12 ноября из приемного покоя ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что к ним обратился гр. Н. с диагнозом: перелом нижней челюсти. Материал находится в проверке.

13 ноября в дежурную часть поступило заявление от гр-ки Т., которая просит оказать помощь в поиске имущества, похищенного из садового домика, расположенного в к/с на Карьере. Лица, совершившие данное деяние, установлены, возбуждено уголовное дело по п.п. а, б ч. 2 ст. 158 УК РФ.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 8 по 15 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали 18 раз, из

них: 2 раза – на тушение пожара, 6 раз - на срабатывание пожарной сигнализации, 8 раз - по ложным вызовам.

10 ноября в 22.21 на центральный пульт связи поступил сигнал от жильцов дома № 5 по улице Школьная (пос. Таежный). Предполагаемая причина пожара – поджог. Пострадавших нет. Ущерб устанавливается.

12 ноября в 23.21 на центральный пульт связи поступил сигнал от жильцов дома № 37 по улице Юбилейной о задымлении в подъезде. Пожарные установили, что дым исходит от одной из квартир. В коридоре данной квартиры были обнаружены горевшие фрагменты бумажных материалов на площади 0,5 кв. метра, а на кухне были обнаружены включенными конфорки газовой плиты, поэтому имела угроза взрыва бытового газа. На место происшествия была вызвана оперативно-следственная группа ОВД г. Лесного. Виновное лицо и материальный ущерб устанавливаются.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

10 ноября в полицию обратился гр. Г. с заявлением о том, что после ухода гостей из его квартиры пропали 12 тысяч рублей. Лицо, похитившее деньги, установлено. Возбуждено уголовное дело.

12 ноября в ОВД поступило заявление от гр-ки Н. о том, что после ухода гостей из ее квартиры пропало золотое кольцо. Проводится проверка.

В этот же день сотрудниками полиции был задержан гр. Г., находившийся в состоянии наркотического опьянения, за что был привлечен к административной ответственности.

14 ноября в полиции зарегистрировано заявление гр. Д. о том, что неустановленное лицо сняло с банковской карты, принадлежащей заявителю, 7000 рублей. Проводится проверка.

В этот же день сотрудниками полиции на автодороге Екатеринбург – Серов был задержан автомобиль «ГАЗ», на котором перевозился цветной металл без сопроводительных документов. Водитель транспортного средства привлечен к административной ответственности.

15 ноября в полицию поступило заявление от гр-ки М. о том, что из ее квартиры, расположенной по ул. Скорынина, неустановленное лицо похитило золотые изделия. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 3 по 11 ноября на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», выявлено 197 нарушений Правил дорожного движения.

Задержано 4 водителя, управлявших т/с в состоянии алкогольного опьянения, 5 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечен 61 водитель. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 18 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Было выявлено 24 пешехода, допустивших нарушения ПДД. Зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий.

9 ноября в 19.30 на ул. Карла Маркса (в районе здания городской администрации) водитель а/м «Чери» не справился с управлением, совершил наезд на припаркованный у края проезжей части а/м «ВАЗ-21113», в результате чего автомобиль «Чери» опрокинулся. Водитель не пострадал, оба т/с получили серьезные механические повреждения. Водитель отказался от прохождения медицинско-

го освидетельствования на наличие состояния опьянения при наличии признаков на такое состояние.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.



г. Нижняя Тура

За период с 7 по 14 ноября на территории Нижнетуринского городского округа произошло 17 ДТП, 6 человек пострадали.

14.11 в 02.00 на улице Набережная в районе дома № 30 водитель а/м «Дэу Нексия» не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие (дом). В результате ДТП водитель а/м получил телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму, перелом основания черепа. Был госпитализирован в реанимационное отделение Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ».

14.11 в 03.40 на 222 км + 980 м а/д «Екатеринбург – Серов» водитель а/м «Дэу Матиз» не справилась с управлением и допустила съезд с проезжей части дороги с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения: ушиб мягких тканей лица, ушибленную рану средней трети левого плеча, ушиб грудной клетки справа.

14.11 в 08.40 на 223 км + 34 м а/д «Екатеринбург – Серов» водитель а/м «Лада-217030» не справилась с управлением

и допустил столкновение с а/м «Саманд». В результате ДТП водитель а/м «Лада-217030» получил телесные повреждения: ушиб грудной клетки, закрытый перелом луча в типичном месте справа и был госпитализирован в хирургическое отделение Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ», пассажир а/м «Лада-217030» получила телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушиб грудной клетки, госпитализирована в хирургическое отделение Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ», водитель а/м «Саманд» получил телесные повреждения: ЗЧМТ, СГМ, ушиб грудной клетки, перелом костей носа, госпитализирован в хирургическое отделение Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ»; пассажирка а/м «Саманд» получила телесные повреждения: ушиб грудной клетки, перелом первого пальца левой кисти.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

